

扫码
订阅

129家校外培训机构被关停取缔

另有1099家机构正在限期整改

徐州市教育局近日发布关于校外培训机构治理工作情况的通报,截至11月15日,已关停取缔校外培训机构129家,正在限期整改机构1099家。

接下来,徐州将对辖区内校外培训机构逐一开展综合执法检查。对发现问题的,依照管理权限,下达整改通知书,明确整改具体事项和时间表,对整改不到位的,按规定予以处罚。

李伟豪

专项治理工作取得初步成效

10月25日,省政府召开全省教育领域人民群众反映强烈突出问题专项治理工作动员部署会,要求在全省开展校外培训机构专项治理,切实减轻中小学生过重的课业负担。

会议之后,徐州市政府召开专项治理工作推进会,建立由市纪委监委、市委宣传部、市教育局、公安局、民政局、人社局、城管局、工商局、物价局、法制办、安监局、消防支队等12个部门参加的联席制度,各地各部门积极行动,专项治理工作取得初步成效。

同时,经市政府同意,市教育局印发《关于进一步加强主城区校外培训机构审批与管理的通知》,要求各区教育行政部门要切实履行职责,开展校外培训机构审批工作业务。将原由市教育局审批的校外培训机构交各

区管理。10月底,顺利完成203家机构的移交。

专项治理行动开展以来,各县(市)区对照省、市“八个一律”的要求,成立联合执法组,开展联合督查行动。全市综合执法次数共349次,执法人员2563人,发放整改通知书1348张,处置培训机构1262家。没有问题机构143家,正在限期整改机构1099家,关停取缔机构129家。

据悉,此次校外培训机构治理突出四类重点:重点规范语文、数学、外语及物理、化学、生物等学科知识培训;集中整顿校外培训机构的办学资质、安全隐患、教学内容、师资聘任、竞赛考试、招生宣传、收费管理等方面存在的违规违法行为;坚决禁止应试、超标、超前培训及与招生入学挂钩的行为;严肃查处侵害群众利益等问题。

将完善弹性离校和校外服务制度

据了解,下一步,徐州将按照省市统一部署,对辖区内校外培训机构逐一开展综合执法检查。对发现问题的,依照管理权限,下达整改通知书,明确整改具体事项和时间表,对整改不到位的,按规定予以处罚。同时建立部门联动工作机制,专项治理联席会议制度各成员单位之间建立工作联动和协同机制,定期公布排查和整改进度,并组成联合督查组,共同督查全市专项治理工作;建立校外培训机构治理销号制度,建立市、县、镇三级治理网络,明确每个校外培训机构治理工作的责任人,合格一个销号一个,关停一个,销号一个。

徐州市教育局相关负责人表示,校外培训机构专项整治坚持堵疏结合的原则,在加强对违规机构治理的同时,教育行政部门也将进一步优化审批管理服务,为符合条件的机构办理办学许可证。

坚持堵疏结合,还将尽快完善中小学弹性离校和校外服务制度。组织中小学校在放学以后开放图书馆和运动场所,组织开展丰富多彩的课外活动,免除那些没有时间早接孩子家长的后顾之忧。同时有针对性地做好学生的个别辅导工作,切实提高教育教学质量,努力提高人民群众对教育的满意度。

女子突发疾病,街坊邻居爱心捐赠救急

徐州铜山房村镇八家王村村民孟华平突发疾病,送医后确诊为淋巴瘤白血病,入院初期已花费10多万元,这对本来就贫困的家庭来说无异于雪上加霜。听说情况后,街坊邻居等爱心捐助救急,募集爱心款1万多元。

11月12日,49岁的孟华平突然不适,被送往徐州医科大学附属医院救治,确诊为淋巴瘤白血病。“入院初期已花费10多万元,都是东挪西借来的。”孟华平的儿子说,“在我小的时候,母亲就因为一场大病,差点离开了我们。”

虽然家里很贫穷,但我们会不惜一切代价挽救母亲的生命。”孟华平的儿子说,得知母亲患病的消息,亲朋好友、街坊邻居纷纷爱心捐赠,目前已募集爱心款1万多元。由于后期花费巨大,希望社会爱心人士能否伸出援手。
李伟豪

“领略改革开放魅力——徐州行”启动

为了弘扬徐州优秀历史文化底蕴,徐州工程学院管理学院开展“领略改革开放魅力——徐州行”活动,来自五湖四海的同学组成了150人的队伍,他们举着徐州工程学院的旗帜开启了徐州一日游活动。

大学生们先后来到了博物馆、淮海战役纪念塔以及云龙湖和云龙山。

在徐州博物馆,大学生们领略到徐州两汉时期的辉煌,并深深沉醉在这凝固的时光之美和独

特的历史文化魅力中;在淮海战役纪念塔,讲解员用生动的话语向同学们呈现了徐州人民全力支援前线,与解放军并肩浴血奋战的激烈战景,老一辈革命家为了人民的利益而牺牲的无畏精神让大学生们肃然起敬。

最后,大学生们来到了云龙湖和云龙山。这里既有自然风光,又有人文景观,众多诗人文豪们均在此地留下了许多传世佳作名篇,给同学们带来了不一样的山水神韵体验。
李伟豪

睢宁县城新增80套指示指路标志牌

近期,在徐州睢宁县城东环岛、东升街、青年路等路口新安装了许多指示指路标志牌,给出行的人们带来了很大的方便。

据睢宁县交警大队秩序股相关负责人介绍,为了配合文明城市创建工作,打造和谐的交通环境,针对县城区部分路段、

路口交通标志牌老旧损毁的情况,大队从10月份开始,对部分路段路口的指示指路标志牌进行维修更换。

截至目前,已在城区28个路口安装了80套149块指示指路标志牌,有效地方便了出行者寻找目标路线。
李伟豪 刘志胜

环保神器特爱“吃”树枝 它“排出”的碎屑、粉末既可做助燃物,还可以当肥料

近日,在徐州街头亮相的“长脖子”机器吸引市民围观,这台隆隆作响的机器,不停地吞进残枝落叶,吐出碎屑。据悉,这是泉山区城管引进的“环保神器”——树枝树叶粉碎机,它嚼碎树枝变废为宝,碎屑、粉末可以用作助燃物,也可以直接回填土地做养料,无污染更环保,可谓一举多得。

李伟豪 王晶

▶树枝树叶粉碎机 通讯员供图

在徐州泉山区一处园林绿化垃圾处理现场,现代快报记者见到了这个能“吃”树枝变废为宝的神器。面对一大车被堆积在地上的残枝落叶,工作人员从容地把这些树枝“喂”进像簸箕一样的送料口,眨眼间机器的另一边就“吐”出了碎屑、粉末。

“这台机器是个‘大胃口’,就是碗口粗的树枝也不在话下,每天可以粉碎好多车树枝。”据工作人员介绍,粉碎机的滚筒里有多个刀片,就像人的牙齿一样能反复咀嚼,把残枝落叶“嚼碎”。“直径为16厘米以内的树枝,这台机器都可以切碎。”

据了解,这些残枝落叶,或自



然从树上降落,或者由园林工人对树木修剪后产生。常见的处理方式是要么焚烧要么填埋,都不是很环保。另外,运输树枝也需要花费大量人力物力。

这次,泉山区城管局引入两台树枝树叶粉碎机,有效解决了这个问题。“能够将园林绿化垃圾就地处理,变废为宝。”泉山区城管局环卫科相关负责人表示,机器处理过的碎屑粉末可以用作助燃物,也可以直接回填土地做养料,无污染更环保,可谓一举多得。如果采用清运方式,一般六七车的树枝,被它粉碎后一两车就能完全清运干净,省时又省力。

据介绍,现在城管局环卫部门将道路、街巷、小区保洁过程中清理的落叶、树枝等进行集中收集,通过树枝树叶粉碎机就地处理成碎屑粉末,“不仅节约了处置成本,还能增强土壤透气性,提高土壤肥力,实现园林绿化垃圾无害化和减量化处理。”据悉,这也是徐州首次使用该方法处理枯枝和落叶。

据了解,这样的树枝树叶粉碎机加装有过滤网,可以有效防止粉末飞出去,不会对行人和居民产生影响。目前,泉山区城管局先期引进了两台,下一步计划再引进绿化就地处理设施,建立专业带喷淋设施的厂房,专门处理园林绿化垃圾。

近日,徐州市新城区消防大队联合市场监督管理、质监等单位组成联合检查组,对新城区消防产品进行突击检查,严防假冒消防器材进入流通市场。按照各自的执法分工和执法程序,联合检查组先后对辖区5家市场进行了突击检查。

检查中着重对使用领域中的消防水带、消防水枪、灭火器、消防应急照明灯具等消防产品进行了认真细致的检查,并按照消防产品市场准入制度、《消防产品现

场检查判定规则》等相关法律法规,详细查看了所有产品的市场准入证明、产品质量认证证书等资料,现场对制造厂名称、产品名称、产品型号、主要技术参数、产品商标、生产日期等产品一致性资料进行了核对,严防假冒消防器材进入流通市场。

检查进一步整顿和规范了辖区消防产品市场秩序,有力地打击了使用领域消防产品违法行为,消除了安全隐患。
李伟豪 吴岳峰

车辆脱保脱审,被罚近2000元

近日,徐州睢宁县交警大队卡口中队民警执勤时,查缉布控系统报警显示,一辆苏COA6xx号牌小型轿车有脱保脱审车辆嫌疑。

接到提示警报后,执勤民警立即对该车辆拦截检查,发现驾驶员刘某神情紧张,不知所措。经过网上查询显示,刘某确实是驾

驶脱保脱审车辆,并对其违法行为供认不讳。民警当即对其车辆进行暂扣,并给予罚款1910元的行政处罚。

交警提醒,驾驶脱保脱审车辆害人害己,希望广大出行者及时检查车辆年审周期,以免造成损失。
李伟豪 刘志胜